Відповідно  Наказу управління освіти Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.11.2015 №316 «Про проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016» 2 грудня 2015 року стартував конкурс професійної майстерності «Учитель року-2016» . Першими змагалися вчителі історії в номінації «Історія».
 Науково – методичний центр вітає 

· Гука Олександра Івановича, вчителя історії вищої кваліфікаційної

категорії, старшого вчителя КСЛІ , який посів І місце  на районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016»;

· Ковальчука Дениса Миколайовича, вчителя історії ІІ 
кваліфікаційної категорії спеціалізованої школи №52, який посів ІІ місце;

· Яценко Олену Володимирівну, вчителя історії ІІ кваліфікаційної

категорії середньої загальноосвітньої школи №166, яка посіла ІІ місце;

· Олефірук Світлану Володимирівну, вчителя історії кваліфікаційної

категорії спеціаліст спеціалізованої школи №149, яка посіла ІІІ місце;

· Шарого Олексія Петровича, вчителя історії  кваліфікаційної 
категорії спеціаліст ліцею №144, який посів ІІІ місце.
  
Шановні учасники конкурсу, дорогі вчителі історії!

Вашими зусиллями твориться майбутнє нашої держави!

Ви сумлінно виконуєте свій професійний обов’язок, учите молоде покоління пізнавати нове і пам’ятати про те, якого ми роду!

 
Самовідданно служите Ви обраній справі, постійно перебуваєте в невтомному творчому пошуку, працею підтверджуєте добро і щедрість душі. Впевнені, що ви й надалі докладатимете зусиль задля утвердження заможної, духовно багатої України.

  
Щиросердно бажаємо вам, шановні педагоги, міцного здоров’я, щастя, благополуччя, великих творчих успіхів і невичерпної наснаги!
Щиро дякуємо адміністрації та учням 10 - А класу гімназії «Міленіум» №318 за якісну організацію проведення конкурсу та безпосередню участь у ньому.

    
Окрема подяка педагогам, учителям історії вищої кваліфікаційної категорії Євтушенко Тетяні Євгенівні (спеціалізована школа №7), Довганенко Ірині Валентинівні (гімназія – інтернат №13), Чернозубовій Тетяні Віталіївні (середня загальноосвітня школа №67), Богдановській Людмилі Петрівні ( гімназія «Міленіум» №318) за  високий професіоналізм у роботі журі під час проведення конкурсу.     
