ПОЛОЖЕННЯ 
про проведення регіональних інтелектуальних змагань 

«Інтелект майбутнього»
1. Загальні положення

Це Положення визначає порядок організації та проведення інтелектуальних змагань учнів під назвою «Інтелект майбутнього», їх організаційне, методичне та фінансове забезпечення, порядок участі в змаганнях і визначення переможців.

Змагання «Інтелект майбутнього» проводяться серед учнів  3-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів з таких базових дисциплін: українська мова, математика, англійська мова. 

Під час змагань до всіх учасників ставляться однакові вимоги, незалежно від типу, форм власності, розташування, підпорядкування навчального закладу, де учні здобувають початкову освіту.
Під час змагань учні мають право:

на загальних засадах брати участь у змаганнях серед учнів початкових класів у межах визначених вікових груп кожного навчального предмета.

Учні загальноосвітніх шкіл, навчально-виховних комплексів тощо беруть участь у змаганнях на рівних правах. 

Основними завданнями інтелектуальних змагань «Інтелект майбутнього» є:

· стимулювання творчого самовдосконалення дітей;

· виявлення, розвиток та реалізація  інтелектуальних здібностей обдарованих учнів; 

· підвищення інтересу до поглибленого вивчення навчальних дисциплін, формування у колах учнівської молоді навичок дослідницької роботи;

· активізація всіх форм позакласної та позашкільної роботи з учнями;

· підвищення рівня викладання навчальних дисциплін, фахової підготовки учнів;

· залучення педагогів до активної роботи з обдарованими учнями.

2. Оргкомітет змагань

Організаційні заходи щодо проведення змагань здійснює Приватний навчальний заклад «Навчально-виховне об’єднання «Перлина» (директор Некрасова Олена Володимирівна), на який покладається відповідальність за організаційно-методичне забезпечення відповідних змагань.
Адреса оргкомітету: вул. Ушинського, 20, м. Київ, тел. (044) 242-84-86, e-mail: intelektok@ukr.net
Оцінка змісту робіт учасників змагань знаходиться в компетенції виключно членів оргкомітету змагань. 

Для формування завдань змагань оргкомітет створює комісії, до яких входять фахівці відповідної галузі у складі не більше трьох осіб. Члени комісії несуть персональну відповідальність за науковий рівень змісту завдань та їх конфіденційність до моменту оприлюднення. 

3. Проведення змагань

Змагання «Інтелект майбутнього» проводяться в березні місяці в три тури на базі приватного навчального закладу «Навчально-виховне об’єднання «Перлина»:
І тур – змагання з української мови

ІІ тур – змагання з математики 

ІІІ тур – змагання з англійської мови.

Змагання «Інтелект майбутнього» проводяться відповідно до затвердженого графіка за єдиними пакетованими завданнями.
Заявки на участь у змаганнях навчальні заклади надсилають до оргкомітету конкурсу в електронному варіанті за поданим зразком (додаток 1).

Змагання проводяться за очною формою.

Переможців змагань визначають в особистій першості. 

Вчителі загальноосвітніх навчальних закладів, які брали активну участь у підготовці учнів до змагань та проведенні цих заходів, можуть бути відзначені відомчими та іншими заохочувальними преміями.

4. Учасники змагань

Участь у змаганнях можуть брати учні 3-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів Солом’янського в місті Києві  району незалежно від типу та форм власності (по одному учаснику з 3, 4 класів від навчального закладу).
До місця проведення змагань учні прибувають у супроводі керівника.
Керівник призначається з числа вчителів навчального закладу . 

Керівник несе передбачену чинним законодавством відповідальність за збереження життя і здоров’я учасників змагань з  моменту відрядження з установи, яка їх відрядила, і до моменту повернення до місця вибуття. Керівники команд, представники навчальних закладів забезпечують своєчасне оформлення належних документів, прибуття учасників на змагання і повернення їх до навчальних закладів освіти, належну морально-психологічну підтримку і допомогу.

Втручання батьків учасників, інших сторонніх осіб в перебіг змагань, участь у перевірці робіт категорично забороняється. 

Для дітей-інвалідів, які є учасниками змагань, оргкомітет створює особливі умови. 
Учасники змагань повинні суворо дотримуватись вимог щодо їх проведення, норм і правил з техніки безпеки, виконувати рішення оргкомітету і журі, виявляти бережливість у використанні обладнання, приладів, інструментів тощо. У разі порушення цих вимог спільним рішенням оргкомітету та журі вони можуть бути усунуті від змагань та дискваліфіковані.
5. Визначення переможців та нагородження учасників змагань

Переможцями змагань вважаються учні, нагороджені дипломами І, ІІ та III ступенів.

Переможці змагань визначаються оргкомітетом.

Переможці змагань нагороджуються дипломами І, II, ІІІ ступенів окремо за класами та відповідними предметами, а також цінними подарунками. 

Учасники змагань отримують спеціальний сертифікат учасника інтелектуальних змагань «Інтелект майбутнього» та пам’ятні сувеніри.
Відзначення учасників конкурсу здійснюється за рахунок засновників приватного навчального закладу «Навчально-виховне об’єднання «Перлина». 
Призовий фонд змагань – 6000 грн.

